



Российская газета: «СК обсудил с компетентными органами Египта расследование крушения A321»

С рабочим визитом посетила Египет группа российских следователей. Об этом сообщается на сайте Следственного комитета РФ.

По словам официального представителя СК РФ Владимира Маркина, представители следственного ведомства обсудили с египетскими коллегами ход расследования террористического акта на борту самолета Airbus A321, произошедшего в октябре 2015 года.

«Представители Главного управления по расследованию особо важных дел и управления международно-правового сотрудничества СК в ходе визита провели ряд рабочих встреч с генпрокурором Египта Набилем Садеком, его заместителем, курирующим уголовное расследование авиакатастрофы, другими высокопоставленными должностными лицами органов прокуратуры и подразделений, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, а также с сотрудниками судебно-экспертных учреждений и министерства гражданской авиации Арабской Республики Египет», - рассказал Владимир Маркин.

Сообщается, что стороны обсудили в рамках этих встреч ход и результаты расследования и исполнения взаимных запросов. Кроме того, российские и египетские следователи договорились о дальнейшей совместной работе по установлению обстоятельств авиакатастрофы.

«Также международная комиссия по расследованию авиационного происшествия по настоянию Следственного комитета приступила к выкладке фрагментов самолета», - уточнил официальный представитель СК РФ.

По итогам командировки российских следователей подписан меморандум о взаимопонимании между Следственным комитетом РФ и Генеральной прокуратурой Египта при взаимодействии по расследованию террористического акта на борту самолета A321.

Напомним, Airbus A321 авиакомпании «Когалымавиа», летевший из Шарм-эль-Шейха в Санкт-Петербург, 31 октября рухнул на севере Синайского полуострова. В результате ЧП погибли 224 человека - все, кто был на борту.

Позднее ФСБ России признала авиакатастрофу терактом. По словам директора спецслужбы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александра Бортникова, на борту лайнера сработало самодельное взрывное устройство мощностью до 1 кг в тротиловом эквиваленте, после чего самолет буквально развалился в воздухе.

Следы взрывчатки иностранного производства были обнаружены и на обломках, и на вещах пассажиров, уточнил директор ФСБ. Бомба, предположительно, находилась под одним из пассажирских кресел.

В ноябре 2015 года были приостановлены полеты российских самолетов в Египет. Планируется, что авиасообщение с Египтом будет восстановлено к концу октября.

Иван Петров, Российская газета от 01.09.2016

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1064320>